



ma

Kövessen minket a Facebookon!

HÍREK HOZZÁSZÓLÁSOK

NYITÓ	PROGRAM	SZEGEDmaTV	2016. május 25., szerda, Orbán	
-------	---------	------------	--------------------------------	--

KÖZÉLET SPORT A HÉT EMBERE VÉLEMÉNY EGÉSZSÉG PÉNZ EGYETEM EGYHÁZ KULTÚRA BULVÁR RÚZS BLOG

## Kiállítás a kolozsvári és szegedi Régészeti Intézet első ötven évéről

SZEGEDma

2016. április 12., kedd • [Cikk nyomtatása](#) • [Küldés e-mailben](#)

**Tetszik** **Megosztás** 18 ember kedveli. Az ismerőseid közül te lehetsz az első.



Április 13-án, szerdán nyílik meg az "Elsodort intézetek - A kolozsvári és szegedi Régészeti Intézet első ötven éve (1899-1949)" című kiállítás 15:30-tól az SZTE Klebelsberg Könyvtárban.

A tárlat egy válogatás az SZTE Klebelsberg Könyvtár Egyetemi Gyűjteménye, az SZTE BTK Régészeti Tanszéke, az SZTE Egyetemi Levéltára, az Erdélyi Múzeum-Egyesület, a Babeş-Bolyai Tudományegyetem Régészeti és Művészettörténeti Tanszéke, az SZTE Általános Orvostudományi Kara és a Csongrád Megyei Levéltár gyűjteményeiből. A kiállítás korabeli fényképek, tárgyak és írott dokumentumok, valamint a gazdag régészeti leletanyag látványosabb tárgyainak segítségével enged bepillantást a kolozsvári egyetemen 1899-ben megszervezett Régészeti Intézet, valamint a vele szoros kapcsolatban működő Érem- és Régiségár fejlődéséről, a professzorok és tanszemélyzet munkásságáról, közéleti tevékenységéről, a tanszék oktatóinak és hallgatóinak tudományos közleményeiről, a Kolozsváron megkezdett iskolateremtő folyamatok Szegeden folytatásáról és kiteljesedéséről egészen a szegedi tanszék megszüntetéséig.

A megnyitón köszöntőt mond *Keveházi Katalin*, az SZTE Klebelsberg Könyvtár főigazgatója, a kiállítást *Révész László* az SZTE BTK Régészeti Tanszékének tanszékvezető egyetemi docense nyitja meg. Az anyagot válogatta és rendezte: *Felföldi Szabolcs, Gausz Ildikó, Pintér-Nagy Katalin* és *Vajda Tamás*.

### LEGFRISSEBB

Meghárították a balhé elől - szót kaptak a Csereres sori piacok a pénzügyi bizottság ülésén

Ismét sok migráns várakozik a szerb-magyar határon

Futsal: az ötödik helyen zárt a St. Mihály FC

Nézőpont: a magyarok csaknem négyötöde elutasítja a kényszerbetelepítést

Fogyasztóvédelem: kevesebb panasz érkezett a telekommunikációs szolgáltatásokat kínáló vállalkozásokra tavaly

Pitiáner bosszúval vádolják Botkát

Kábítószert termesztettek Csongrádon + VIDEÓ

Kajak-kenu: Douchev-Janics nyerte a női K-1 200 métert a szegedi olimpiai válogatón

Komáromi Zoltán Szegeden: Az olimpiára szánt milliárdoknak az egészségügyben a helye!

Röplabda: megvédte bajnoki címét az SZTE EHÖK SE a férfi NB II-ben

Bokszt: világbajnoki ötödik hellyel fejezte be amatőr pályafutását Kovács Mária

Két műszaki mentéshez riasztották a tűzoltókat a hajnali órákban

Karate: nemzetközi mezőnyben mérettették meg magukat a Bodor-egyesület növendékei

A kormány oktatási átszervezési javaslatáról tárgyal ma az Országgyűlés

Labdarúgás: SZVSE - Algyó 18 órától ÉLŐ!

MÉG TÖBB HÍR

**SZEGED ma** Szegedma Hírportál  
37 560 kedvelés

**Tetszik az oldal** **Megosztás**

63 ismerősöd kedveli ezt.

**Ha tetszett a cikk és szeretné ezt megosztani a facebookon:**

**Tetszik** **Megosztás** 18 ember kedveli. Az ismerőseid közül te lehetsz az első.

**Ha tetszik a SZEGEDma.hu, és szeretne kapcsolatot tartani velünk a facebookon:**